



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE  
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

**EDITAL PROPEG Nº 14/2020 – RETIFICAÇÃO 02  
PROGRAMA DE INCENTIVO À PUBLICAÇÃO QUALIFICADA**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (Propeg) da Universidade Federal do Acre (Ufac), no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital nº 14/2020 – RETIFICAÇÃO 02, de retificação do Edital nº 14/2020, nos itens a seguir descritos, mantendo-se inalterados os demais itens do edital.

Item 6.1.

Onde se lê:

“O julgamento será realizado pela Diretoria de Pós-graduação com base nos seguintes critérios (...)”

Leia-se:

“O julgamento será realizado pela **Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós graduação, ou por comissão por ela delegada** com base nos seguintes critérios (...)”

Item 8.1.

Onde se lê:

“Os casos omissos serão resolvidos pela Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação ou por comissão indicada por ela”

Leia-se:

“Os casos omissos serão resolvidos pela Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação ou por comissão **delegada** por ela”.

Rio Branco, 19 de outubro de 2020.

Margarida Lima Carvalho  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação  
Portaria nº 2.697/2018 publicada no DOU em 03/09/18